



## 滨州实验学校南校区

# 南风少年军校九大战队“燃动六一”

□通讯员 闫昱琨

5月31日,“强国复兴有我”滨州实验学校南校区“红色六一”庆祝大会举行,“中华环境小卫士滨州实验学校南校区工作站”“山东省少年军校总校滨州实验学校南校区基地”授牌。与会领导检阅了泰山兵峰·南风少年军校九大战队演练成果,观摩长征馆、雷锋馆等红色教育基地,深入了解红色“大思政”育人体系。少先队员们用自己的原创歌舞致敬英雄,传承红色基因、赓续红色血脉、奋进红色征程。



### >>>传承红色基因 “中华环境小卫士滨州实验学校南校区工作站”“山东省少年军校总校滨州实验学校南校区基地”授牌

当日上午9时,大会在庄严的国歌声中拉开序幕。会上,共同回顾了抗战胜利70周年大阅兵的盛况,领略了刘老庄连带领的英模部队方阵的风姿。

随后,举行了隆重的授牌仪式。会上授予学校“中华环境小卫士滨州实验学校

南校区工作站”“山东省少年军校总校滨州实验学校南校区基地”“山东孙子研究会兵学文化研究交流基地”“山东省写作学会指导示范基地”等牌匾。

大会签署了山东天时伟业老战士宣讲团与滨州实验学校南校区红色文化共建协

议。会上还向现役军人子女赠送红色书籍,并寄语:作为一名新时代少年儿童,要以英雄模范人物为榜样,坚定听党话、跟党走决心,刻苦学习,树立理想,砥砺品格,增长本领,立志为强国建设、民族复兴而读书,不负家长期望,不负党和人民期望。

### >>>赓续红色血脉 阅泰山兵峰·南风少年军校九大战队演练成果

学校于2023年10月22日纪念红军长征胜利87周年大会上,成立泰山兵峰·南风少年军校,推动爱国主义教育

与国防教育的深度融合。梦想广场上,共同检阅九大战队的演练成果。

在千人军体拳演练中,砥砺前行向前。泰山兵峰·南风少年军校自建立起,所有成员通过严格的体能和技能训练,已初步具备了良好的身体素质和战斗能力,为其他战队的行动提供了有力

的支持和保障。

泰山兵峰·南风少年军校九支战队各具特色,相辅相成,通过不断提升自身能力和专业化水平,共同构成了南校开展国家安全教育

的完美体系。他们时刻做好应对各种安全挑战,逐步成长为维护国家安全与稳定的后备力量。这次的检阅给每个人都上了一堂难忘的思政

课,也在少年儿童心中根植了一颗爱军、爱社会、爱国家的种子。真正做到了心中有信仰,眼里有光芒,脚下有力量,民族有希望。未来南校将继续积极构建培根铸魂红色育人体系,完善少年军校建设,全面加强青少年国防教育,以军润德、以军培智、以军强体、以军健美,塑造新时代少年勇敢坚毅品格、血性阳刚气魄,积极培育不怕吃苦、不怕挫折、不怕失败、永不放弃的能担当民族复兴大任的时代新人。

### >>>奋进红色征程 培根铸魂,锻造红色“大思政”育人体系

一直以来,学校始终把思政教育放在首位,牢记“为党育人、为国育才”办学初心,坚持立德树人根本任务,构筑“创新·协调·奋斗”培根铸魂红色育人体系,打造头雁领航“三融四联五行六必”党建品牌,弘扬“红船、长征、雷锋”三大精神,全面实施

“思政教育12345”课程体。把英雄事迹编成教材走进课堂,在学校践行“螺丝钉志愿‘十个一’行动”,帮助学生扣好人生第一粒扣子。

当日,与会人员共同观看了南校特色专题片《南风红色播报》《红色传承 时刻准备着》。少先队员们献上

原创舞蹈《红小鬼》、歌舞《三德歌》、拉丁爵士舞《红旗飘飘》等,滨州市老年大学亦带来情景剧《红岩魂》。会后,与会领导、嘉宾参观了南校长征馆与雷锋馆等红色教育基地。

### 彩虹景苑首届“六一”亲子运动会欢乐举行



□晚报记者 张迎宾 位鲁江

晚报讯 6月1日,滨城区黄河二路渤海十三路彩虹景苑小区内热闹非凡,由山东利亨物业服务有限公司携手彩虹景苑业主委员会、警苑社区开展的庆“六一”儿童节主题活动——彩虹景苑第一届六一亲子运动会在此举行,小区业主和孩子们在欢声笑语中度过了快乐的时光。

“你看,这孩子跳得真好,身体素质棒棒!”在跳绳比赛现场,孩子们精彩的跳绳赢得了业主们的欢呼声和掌声。此次亲子运动会,共设置了跳绳比赛、投沙包、套圈、踢足球以及亲子活动。参加活动的数十名业主和孩子们积极报名,踊跃参加各个项目。孩子们年龄虽小,可热情高涨,无论是丢沙包比赛还是跳绳比赛,都使出“浑身解数”,力争取得好名次。而物业公司也为获得名次的小选手们准备好了马克笔、积木、书包等各种奖品,也为没获得名次的小选手们

准备好了参与奖品。

记者在现场看到,为维护好现场秩序,彩虹景苑业委会全程参与活动场地布置和现场秩序维护,为业主们营造良好的活动环境。

活动开始前,景苑社区党总支书记张凯对参加活动的小朋友们致以节日祝福,向辛勤付出的业委会物业团队和所有工作人员表示衷心的感谢。张凯表示,六一儿童节是孩子们最期待的节日之一,也是社区大家共同关注的重要日子。

山东利亨物业服务有限公司负责人杨俊胜表示,利亨物业将继续提升服务品质,规范服务流程,提高业主的安全感、幸福感、获得感。继续秉承“业主至上、精细服务、和谐管理、持续创新”的服务理念,坚持“业主至上”是公司的服务标准,让业主对物业工作满意,想业主之所想,急业主之所急,创新服务的内容,不断给业主创造惊喜。

### 山东槿秀坊健康管理有限公司开展“三节同庆”尊老爱幼共传承活动

□晚报记者 陈立军

晚报讯 儿童节、端午节、父亲节、……一个又一个节日在温馨的六月接踵而至,六月一日,一场别开生面的“三节同庆,尊老爱幼共传承”活动在槿秀坊智慧康养中心火热展开。

活动现场山东槿秀坊健康管理有限公司联合山东农商银行组织客户与社区70余名大人儿童共同参与,共享欢乐时光。共同庆祝六一儿童节、端午节以及即将到来

的父亲节,通过亲子游戏、包粽子等丰富多彩的活动,让孩子们感受中华传统文化的魅力,传承尊老爱幼的美德。

孩子们和家长手牵手,共同参与各种亲子游戏。你投我接乒乓球,套圈等活动欢声笑语此起彼伏。在这个三节合一的特殊时刻,让孩子们度过一个快乐且有意义的六一儿童节。弘扬端午节的传统文化。增进家庭成员之间的感情,体现尊老爱幼的传统美德。